
EZP.26.62.2.2021.KK                                                                  Warszawa, dnia 11.10.2021 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę komputerów, peryferii komputerowych oraz 
tabletów do Państwowego Instytutu Geologicznego – Państwowego Instytutu Badawczego, oznaczenie  sprawy: 
EZP.26.48.2021.

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021, poz. 1129 ze zm.) – dalej ustawa Pzp, Wykonawca zwrócił się do 
Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym na podstawie art. 135 ust. 2 oraz art. 137 ust.1 Ustawy Pzp, Zamawiający wyjaśnia oraz 
zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia.

W przypadku, gdy udzielone poniżej odpowiedzi pozostają w sprzeczności z postanowieniami SWZ lub też precyzują lub 
uzupełniają postanowienia SWZ, należy przyjąć, że stanowią one zmianę SWZ, dokonaną przez Zamawiającego w myśl 
art. 137 ust. 1 Ustawy Pzp i będą stanowić podstawę dla oceny zgodności oferty z SWZ, przy czym w przypadku gdy:
1. postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć 

treść udzielonej odpowiedzi,
2. postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy 

przyjąć treść udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SWZ.

Pytanie 5:

Zwracamy się z uprzejma prośba o zmianę zapisu umowy §2 pkt. 1, termin realizacji. Prosimy o wydłużenie terminu 
realizacji do 140 dni. Prośba nasza spowodowana jest niemożliwością dostarczenia towaru w czasie podanym w umowie 
ze względu na notoryczne braki niezbędnych komponentów elektronicznych, które pozwalają na wyprodukowanie 
potrzebnego sprzętu. Od dłuższego czasu na rynku Europejskim obserwujemy braki komponentów, a co za tym idzie 
bardzo długie terminy dostaw sprzętu. Ta kwestia dotyczy praktycznie każdego producenta sprzętowego. Z uwagi na 
powyższe prosimy o zmianę w umowie?

Odpowiedź:

Zamawiający, informuje że modyfikuje postanowienie pkt 5 SWZ Termin wykonania zamówienia w następujący sposób: 

5.1 Termin realizacji zamówienia :

5.1.1. dostawa sprzętu dla części dla części od 1 do 7, oraz dla części 9, 10, 12 zostanie zrealizowana w terminie 
do 90 dni od dnia zawarcia umowy;

5.1.2. dostawa sprzętu dla części 8 zostanie zrealizowana w terminie do 100 dni od dnia zawarcia umowy;
5.1.3. dostawa sprzętu dla części 11 zostanie zrealizowana do dnia 1.12.2021 r. 

Jednocześnie, Zamawiający modyfikuje postanowienie umowy z §2 pkt 1 Termin  realizacji Umowy i warunki dostawy
przedmiotowe postanowienie umowy otrzymuje brzmienie:

„1 Wykonawca zobowiązuje się, że wykonanie Umowy nastąpi:
1) w terminie do 90 dni od zawarcia umowy - dotyczy części ........*;
2) w terminie do 100 dni od zawarcia umowy – dotyczy części 8;
3) w nie przekraczalnym terminie do 01.12.2021 – dotyczy części 11. 

* Postanowienie umowy §2 ust. 1 pkt 1 dotyczy części od 1-7 oraz części 9,10,12 i zostanie uzupełnione w zależności 
od wybranej Oferty. 

Zamawiający w §7 umowy wykreśla ust. 8 który brzmi: 
        „Łączna maksymalna wartość kar umownych nie może przekroczyć …% wartości brutto Umowy.”, 
zmieniając odpowiednio numerację pozostałych postanowień niniejszego paragrafu. 
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Pytanie 6:

Dotyczy: zadanie nr 2, nr 3 i nr 4, preinstalowane oprogramowanie, diagnostyka

Diagnostyka
Oprogramowanie do zarządzania i diagnostyki 
wyprodukowane przez producenta stacji wraz ze 
sterownikami

Prosimy o modyfikację zapisu w następujący sposób:

Diagnostyka Oprogramowanie do zarządzania i diagnostyki stacji wraz ze 
sterownikami

Wskazywanie na konieczność wyprodukowania oprogramowania przez producenta komputera jest niezasadne, 

sztucznie ogranicza konkurencję i zapewne nie było to zamiarem Zamawiającego. Oprogramowania do zarządzania 

produkują specjalistyczne firmy, które sprzedają licencje producentom komputerów.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści Załącznika nr 1.1 do OPZ – Specyfikacje techniczne dla części  nr 1, 2, 3, 4, 5, 6, 
7, 11 i 12 poprzez zmianę w bloku „Diagnostyka” wiersza o brzmieniu: 

Diagnostyka Oprogramowanie do zarządzania i diagnostyki sprzedawane 
przez producenta stacji wraz ze sterownikami

Pytanie 7:

Dotyczy: zadanie nr 2, nr 3 i nr 4, bezpieczeństwo i monitorowanie, zarządzanie, c)

Zarządzanie

Wbudowana w płytę główną technologia zarządzania i monitorowania 
komputerem na poziomie sprzętowym działająca niezależnie od stanu czy 
obecności systemu operacyjnego oraz stanu włączenia komputera podczas pracy 
na zasilaczu sieciowym AC, obsługująca zdalną komunikację sieciową w oparciu o 
protokół IPv4 oraz IPv6, 
a także zapewniająca:
a)  monitorowanie konfiguracji komputera – CPU, Pamięć, HDD wersja BIOS płyty 

głównej
b)  zdalną konfigurację ustawień BIOS
c)  zdalne przejęcie konsoli tekstowej systemu, przekierowanie procesu ładowania 

systemu operacyjnego z wirtualnego CDROM lub FDD 
z serwera zarządzającego

d)  technologia zarządzania i monitorowania komputerem na poziomie 
sprzętowym powinna być zgodna z otwartymi standardami DMTF WS- MAN 
1.0.0 oraz DASH 1.0.0

e)  nawiązywanie przez sprzętowy mechanizm zarządzania, zdalnego 
szyfrowanego protokołem SSL/TLS połączenia z predefiniowanym serwerem 
zarządzającym, w definiowanych odstępach czasu, 
w przypadku wystąpienia predefiniowanego zdarzenia lub błędu systemowego 
oraz na żądanie użytkownika z poziomu BIOS 

f) wbudowany sprzętowo log operacji zdalnego zarządzania, możliwy do 
kasowania tylko przez upoważnionego użytkownika systemu sprzętowego 
zarządzania zdalnego
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Prosimy 
o 

wyjaśnienie do czego Zamawiający ma zamiar użyć zdalnej konsoli tekstowej? 
Należy mieć na uwadze, że system operacyjny Windows 10, nie ma możliwości pracy oraz instalacji w trybie 
tekstowym, co za tym idzie, nie zachodzi tutaj żadna możliwość wykorzystania opisywanej technologii 
w wyspecyfikowanym sprzęcie.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zdalne przejęcie konsoli tekstowej systemu będzie wykorzystywane do przekierowania 
procesu ładowania systemu operacyjnego.

Pytanie 8:

Dotyczy: zadanie nr 2, nr 3 i nr 4, bezpieczeństwo i monitorowanie, zarządzanie, e)

Prosimy o wyjaśnienie, jaki serwer zarządzający Państwo posiadają obecnie, bądź jaki serwer zamierzacie Państwo 
integrować z dostarczonym sprzętem, a także prośba o informację jakiego certyfikatu SSL Państwo używają? Informacja 
ta jest niezbędna aby zapewnić Państwu pełną kompatybilność sprzętu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż jest w trakcie wdrożenia rozwiązania zarządzaniem sprzętem - Intel Core vPro.
Zamawiający używa komercyjnego certyfikatu typu wildcard.

Jednocześnie zmianie ulegają punkty 16, 17.2 oraz 17.3, SWZ, które otrzymują brzmienie: 

Zarządzanie

Wbudowana w płytę główną technologia zarządzania i monitorowania 
komputerem na poziomie sprzętowym działająca niezależnie od stanu czy 
obecności systemu operacyjnego oraz stanu włączenia komputera podczas pracy 
na zasilaczu sieciowym AC, obsługująca zdalną komunikację sieciową w oparciu o 
protokół IPv4 oraz IPv6, 
a także zapewniająca:
a)  monitorowanie konfiguracji komputera – CPU, Pamięć, HDD wersja BIOS płyty 

głównej
b)  zdalną konfigurację ustawień BIOS
c)  zdalne przejęcie konsoli tekstowej systemu, przekierowanie procesu ładowania 

systemu operacyjnego z wirtualnego CDROM lub FDD 
z serwera zarządzającego

d)  technologia zarządzania i monitorowania komputerem na poziomie 
sprzętowym powinna być zgodna z otwartymi standardami DMTF WS- MAN 
1.0.0 oraz DASH 1.0.0

e)  nawiązywanie przez sprzętowy mechanizm zarządzania, zdalnego 
szyfrowanego protokołem SSL/TLS połączenia z predefiniowanym serwerem 
zarządzającym, w definiowanych odstępach czasu, 
w przypadku wystąpienia predefiniowanego zdarzenia lub błędu systemowego 
oraz na żądanie użytkownika z poziomu BIOS 

f) wbudowany sprzętowo log operacji zdalnego zarządzania, możliwy do 
kasowania tylko przez upoważnionego użytkownika systemu sprzętowego 
zarządzania zdalnego
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16. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ 

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 90 dni, tj. do dnia 19.01.2022 r. Bieg terminu związania ofertą 
rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. (…) 

17.2.Termin składania ofert upływa w dniu 22.10.2021 r. o godz. 10:00. 

17.3.Otwarcie ofert nastąpi w dniu 22.10.2021 r. o godzinie 11:00 

Powyższe zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert. Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian. 
W wyniku dokonanej zmiany treści SWZ Zamawiający dokonał zmiany treści ogłoszenia. Ogłoszenie o zmianie 
ogłoszenia zostało przekazane do publikacji Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej w dniu 11.10.2021 r.

Pełnomocnik Dyrektora PIG-PIB
ds. Zamówień Publicznych

Mariola Siwek
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